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Le poil de la moustache du tigre 
DE MURIEL BLOCH 

 
QUESTIONNAIRE PROPOSE PAR L’ECOLE PEGUY 

 
Conte 1 : le poil de la moustache du tigre 

1- Pourquoi Yun Ok va-t-elle voir un herboriste ? 
2- Dans le premier conte, qui revient de la guerre ? 
3- Est- ce que Yun Ok a un enfant ? 
4- Depuis combien de temps son mari est-il parti ? 
5- Comment se termine la première partie ? 
6- A quel temps sont conjugués les verbes pour raconter l’histoire ? 

 
Conte 2 : la moustache impériale 

1- Comment se passe la fin de l’histoire 
2- Comment s’appelle le roi ? 
3- Combien de personnages y-a-t-il ? 
4- Combien y-a-t-il de questions dans le conte ? 
5- Où habite l’empereur ? 
6- Qui a osé toucher à la moustache du jeune empereur ? 

 
Conte 3 : Quand ? qui ? quoi ? 

1- Qui propose de creuser le trou ? 
2- Complète la phrase répétée par le jeune empereur : « le passé 

me…………….., le présent me………….et l’avenir m’………….. » 
3- Comment s’appelle l’empereur ? 
4- Est-ce que l’empereur est chinois ? 
5- Qui s’est écroulé devant le jeune empereur ? 
6- Quelle décision prend le jeune empereur à la fin du conte ? 

 
VRAI OU FAUX 

1- Yun Ok prend un poil de chat           V□ F□ 
2- Yun Ok est prévenue que son mari rentre  V□    F□ 
3- Yun Ok va voir l’herboriste    V□ F□ 
4- La Corée est au nord du continent américain V□ F□ 
 

CHARADE 
 

Mon premier sert à respirer 
Mon deuxième est le contraire de laid 
Mon troisième, on le trouve dans les champs 
Mon quatrième est la fin de reste 
Mon tout soigne des gens avec des plantes 


